[Ipe3eHTauna K ypoky:
wn «O[HOYMEH W ero cTaHAapTHbIN

BUAL».



YcTHas paboTta

1. MpenctaBbTe B BUOE CTENEHN: e

y>y%5 (YY) Yy (y7)4;C;—8 .

2. Kaknm yncnom (nonoxutenbHbIM UK
oTpuLaTENbHbIM) ABAAETCH 3HAYEHNE BbIPaXKEHUS:

(-8)"% (-5)*; 7% -2% -(-1)".

3. Beiunucnure:
(-3)°

(3:2)%-3-2% 37 ;125° +(3% +4°)







Llenn n 3agaym ypoka

BBeCTu NOHATUSA: OOHOYSIeHa; CTeNeHb OQHOYNEeHa;
cTaHAapTHbIV BUA OQHOYNEHa.

HayL-II/ITb yHallnXcd npmneoanTb OOAHOYJIEHDI K
CTaHOapTHOMY BUAY.

[Tpooomknte opMmMpoBaHMe HaBbIKOB
BbINOJNTHEHUSA OENCTBUN CO CTEMEHSAMMN.

CoBepLUIEHCTBOBATb BbIYUCIUTENbHbIE HABLIKU
yYaLLNXCs.

Pa3BmBaTb BHUMATENBbHOCTD, dKKYPaTHOCTb.



6:x%y; 2:x°; m-n’; a-b;-8

[TlpoynTanTe BbipaXkeHnsq, 3anmcaHHbIe Bhille.
UTo cobon npeacTaBnsatoT 3TN BblpaXXeHUs ?



OOHOY4YJIEH - 3TO npon3sBeaeHune yucen,

NepemMeHHbIX N UX CTerneHemn.
2v . 2. 6. 2
5a°x; -xy%; -3y°; (-5)bc”.
O.D,HO‘-I.H&HaMVI CHUTAKOT TAdKXe YAUCTHa,

nepemMeHHbIe N UX CTerneHu

-7; 3% X; y*



OOHOYSIeHbI
I

OaHoYNEHbI He sBnsatoTCH
OAHOYNEHaMM

X 4xy
o 2+X° X 4x+5
L aef ; ,
23(1)b 7 7 (a-b) g X o2V
ab-7-a-a % y)-( - 9 a’-7xa‘



[TocMOTpuTE BHUMATENBHO, Kakme 13 cnenyroLwmx
Bblpa)eHUnN ABnarTca ogHovneHamu? [oyemy?
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3aKkpensrieHne HOBOro marepuarna

Ne 1. — caMmocToATENBHO, BbIMULLNTE BblpaXXeHus,
KOTOpbIE ABMAKTCA OAHOYNEHaMU.(B3aMMonpoBepKa)

a) 3,4x%y;

6) -0,7xy?;

B) a(-0,8);

B) X*x;

e) -0,75m3nm?;
n) -0,3xy?;

K) c'0;

n) —m;

m) 0,6.



2x%y-9y?; 8X-9Xy.

BOCI'IOJ'Ib3yeMCFI nepemMectmntTeribHbiM U
coveTrTarelsibHbIM 3aKOHaMN YMHO>XEHUA. I'IonquM:

2x%y-9y? = 2.9-x2-y-y?=18x2y>;

8X-9xy = 8:9-x-X-y = 72x%y.



O rl P ED' Eﬂ E H |/| E (CTaH.qapTHble oAHoqneHbl)

CtaHpgapTHbLIM BUOOM
Oo4HOUYNIeHa Ha3biBaeTcs
npou3sBeneHue,
COCTaBJiIeHHOe U3
YUCNOBOIr0 MHOXUTEnNA,
CTOSAILLEero Ha nepBom
mecTe (koadcpuumneHTa) n
cTerneHewu pasnuUYHbIX

nepeMeHHbIX.

10ab 1 40

3x°y l_ -7 1M J_

P, oI PR __|__.

| 5a-2b 10-4
3xX° VX

17n(-m)

K odHo4neHam
cmaHOapmHo20 euoda
OMHOCSIMCHI:

-5; 8; -c; x°.



KoagpgpuyueHm oOHousieHa

Hanpumep,
-6b*c?
KoagppuyueHm paseH -6

2a-0.5ab=ab=1ab

KoadodmnumeHT 1

Hucnoeol MHOXxumesib 0OOHOYJIeHa, 3anucaHHO20 6
cmaHOapmHoM eude,
Ha3blearom Ko3ghghuyueHmMomM OOHOYJIeHa.



[1lpoynTtanTe ogHOoYNEeHbI 3anncaHHLIE B
cTaHOapTHOM Buae. HazoBurte mx

KOO PULMNEHTHI.
a) 16-x-x- V r) 16x%y
6)2-8%-y n)xy-2x-8

B)x*- 16y e) —xy°




7x2y3

YTto 3anucaHo Ha cnavge?

HasoBuTe noka3artesnb CTeneHU nepeMeHHoOU
X?
HasoBuTe noka3atesnb cTeneHn nepemMeHHOMU
y?

Hauaure cyMMy nmokasareJieH CTeneHem.

ITO YHCJIO HA3ZBIBACTCH CTCIICHBLIO



CmeneHbro0 OOHOYJIEHa Ha3bli8arom CyMmMy
rnokaszameJsieu cmerneHeul ecex eXxo0siWUX 8 He20
rnepeMeHHbIX.

7a1x2 y3 — cmenens pagna 1+2+3 =6
-9C4€3 — cmenens pagna 4+3 =7

Ecrnu oOHo4rieH He codep)xum
rnepemMeHHbIx (m.e. s18s1siemcsi YUcJsioM), mo
e20 cmereHb cHUmarom pasHoU HyJlio.

12 — cmenens paena 0



3anosniHmTe Tabnuuy:
S

OaHouneH CraHgapTHbIN BUA, Koadpoduument CreneHb
O4HOYNeHa OZHOYNeHa

—3a%e®*-a
2a’B-B-a
a? -« 3xxx
5x- 7y
—5aBc- ¢
—XZXX




OTBeTbl K cCaMOCTOATENNbHON

Ea60Te
]

OpHouneH CTaHaapTHbIN BUA, Koadduument CreneHb
oA HOYNEeHa oAHOYNEeHa

—3a’B®*-a —3a°g? -3 6
2a’B-B-a 227> 2 5
a% + 3xxx 3a%x? 3 5
5x- 7y 35xy 35 2
—5aBc- ¢ —5agrc? -5 4
—XZXX —x3z -1 4




Amoe ypoka:

YT0O Ke Takoe OaHOYNEH?

OpfgHo4Y1EeH Kakoro Bnaa Ha3biBaeTcs

CTaHOapPTHbIM O4HOYIIEHOM?

UT0 Ha3biBaeTCcHa cTeneHb oaHo4YNneHa?



Pegnekcusi

CKa3o4yHOEe OepeBo.
Ha gepeBe NpuKpennawoT:
[1nog — ypoK npoLuen ¢ NnoaoTBOPHO;
LIBETOK — JOBONBLHO XOPOLLUO;
3en€eHbIN NINCTUK — HE O4YEHb UHTEPECHO;

XKENTbIN NUCT — «nponaLymm» ypok
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